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V zariadení núdzového bývania poskytujeme sociálnu službu týraným matkám s deťmi, 

slobodným matkám a ženám, na ktorých je páchané násilie, ktoré nemajú zabezpečené 

bývanie, alebo ho nemôžu z vážnych dôvodov užívať. Na určitý čas (1 rok s možnosťou 

predĺženia) im poskytujeme bývanie, sociálne poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a 

právom chránených záujmov. 

Zabezpečujeme konkrétnu a cieľavedomú pomoc budúcej mamičke a jej dieťatku vrátane 

odborného poradenstva počas tehotenstva i po narodení dieťaťa. Poskytujeme sociálne 

poradenstvo pri kontaktoch s úradmi. 

Keďže väčšina našich prijímateliek si prešla traumatizujúcim obdobím, snažíme sa vytvoriť 

pokojné a bezpečné prostredie. Po stresujúcom období potrebuje týraná žena a jej deti 

priestor, kde sa bude cítiť prijatá.  

V začiatkoch, po príchode do zariadenia sú naše sociálne pracovníčky nápomocné pri hľadaní 

školy alebo škôlky pre deti, hľadaní práce a vytváraní podmienok na prípravu stravy alebo 

výdaj potravín. Pracujeme na tom, aby boli naše prijímateľky samostatné pri vykonávaní 

nevyhnutnej základnej hygieny a starostlivosti o seba a svoje deti. Veľmi nás teší, ak po čase 

nadobudnú stratené sebavedomie a sme pri tom, ako sa znovu stavajú na vlastné nohy v snahe 

osamostatniť sa. 

Izby sú zariadené štandardným lôžkovým a úložným nábytkom. 

Kultúrna činnosť tak ako každý rok bola pre mamičky a deti v núdzi v roku 2025 veľmi 

bohatá.  Vďaka sponzorom navštívili klienti kúpalisko, mali výlet do Tatier, navštívili 

basketbalový zápas, kde sa aj osobne stretli s hráčmi, ktorí ich potom následne na Mikuláša 

boli pozrieť aj v zariadení.  Boli sa pozrieť na nové koníky v Tomášovciach, navštívili  

Tricklandiu v Starom Smokovci, navštívili sme s mamičkami a deťmi kino a aj miestnu 

cukráreň.  

 

Podarilo sa nám zrekonštruovať izbu aj kúpeľňu a v jednej izbe aj nové okná.   



V zariadení nám bola zahrať skupina Sám sebou a prišiel aj raper Kali. Záver roka sme prežili 

spoločne pri stole aj so štedrým obedom a darčekmi pre všetky deti a mamičky zariadenia. 

Počas roka sme usporiadali viacero zbierok, kde  sme sa snažili pomôcť čo najviac v uľahčení 

života mamám s deťmi. Posledná zbierka bola veľmi úspešná a vďaka tomu majú mamičky 

dve nové pračky, chladničku, hrnce a vysávače.  
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